

**SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU  
DOKTORSKA ŠKOLA SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U  
OSIJEKU**



**UPUTE ZA POPUNJAVANJE  
Obrasca DŠ.1. Prijava teme doktorske disertacije**

Osijek, svibanj 2015.

Na temelju članak 84. Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, te članku 36. Poslovnika Vijeća Doktorske škole Društveno-humanističkih znanosti, pročišćeni tekst Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti/umjetnosti Vijeće Doktorske škole Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na 3. sjednici u akademskoj 2014/2015. godini održanoj 12. svibnja 2015. godine pod točkom 3. dnevnog reda donijelo je

**UPUTE ZA POPUNJAVANJE  
Obrasca DŠ.1 Prijava teme doktorska disertacije**

**1. STRUKTURA**

**1.1. ŽIVOTOPIS PRISTUPNIKA/PRISTUPNICE**

**Popis radova i sudjelovanja na znanstvenim skupovima**

Navode se najvažniji radovi, i to oni objavljeni u znanstvenim publikacijama. Ukoliko ima više radova, onda se navode najvažniji radovi ili radovi objavljeni u posljednjih pet godina.

**1.2. NASLOV PREDLOŽENE TEME**

**Naslov predložene teme na hrvatskom jeziku**

Naslov predložene teme treba biti jasan i nedvosmislen, on treba odražavati glavnu temu i sadržaj doktorske disertacije iskazane kroz ključne pojmove i/ili njihov odnos.

**Znanstveno područje/polje, odnosno interdisciplinarno područje**

Znanstveno područje/polje, odnosno interdisciplinarno područje popunjava se u skladu s odredbama Pravilnika o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama („Narodne novine“, broj 118/09. i 82/12.).

**1.3. OBRAZLOŽENJE TEME**

**Uvod**

Sadrži maksimalno 2000 znakova s praznim mjestima. U uvodu i slijedećim odjeljcima u kojima se obrazlaže tema doktorske disertacije ne navode se citati ni fusnote. Eventualne reference naznačuju se u samom tekstu, sasvim kratko u zagradi. Bold, kurziv i potcrtavanja treba izbjegavati ili ih koristiti iznimno i sasvim ograničeno, samo ako se želi nešto posebno istaknuti.

### **Cilj i hipoteze istraživanja**

Sadrži maksimalno 700 znakova s praznim mjestima. Cilj i hipoteze istraživanja treba navesti taksativno. Cilj istraživanja označava svrhu disertacije, tj. što se njome želi pokazati / dokazati. Cilj se može odrediti kao jedan ili više njih međusobno povezanih, a pojmovi koji se pritom koriste trebaju biti jasni, teorijski utemeljeni i jednoznačni, a odnos zavisnih i nezavisnih varijabli razvidan. Hipoteze se obično postavljaju kao jedna glavna i jedna ili više pomoćnih te odražavaju polazišnu pretpostavku i sadrže ključni argument na kojemu se pretpostavke temelje. Hipoteze se redovito iskazuju u obliku kratkih i konciznih rečenica

### **Metodologija istraživanja**

Sadrži maksimalno 6500 znakova s praznim mjestima. Uključuje navođenje znanstvenih metoda koje će se koristiti u ostvarenju istraživačkog cilja (ciljeva), odnosno postupka propitivanja / dokazivanja postavljenih hipoteza. Potrebno je precizno i taksativno navesti metode koje se koriste u istraživanju i obrazložiti razloge njihova odabira i korištenja u istraživanju.

### **Prijedlog popisa literature**

Popis treba sadržavati samo ključne reference, tj. one na kojima se zasniva teorijski okvir, metodologija i istraživanje doktorske disertacije. Broj predloženih naslova stoga ne bi trebao biti manji od 25 niti veći od 35 naslova.

## **2. OBLIKOVANJE**

Tekst Obrasca DŠ.1 Prijava teme doktorske disertacije ispunjava se pismom Times New Roman, veličine slova 10 pt. Tekst treba biti formatiran u blok (justify).